Javitovizsga témakorok, mintafeladatsorok
Technikum
10. éviolyam

Magyar nyelv €s irodalom

Magyar irodalom:

Klasszicizmus és szentimentalizmus a 18. szdzadban
Csokonai Vitéz Mihdly koltészete

Berzsenyi Déniel 6dai és elégidi

Katona Jézsef: Bank ban

Kolcsey Ferenc koltészete €s prozaja

Vorosmarty Mihaly: Csongor és Tiinde

Vorosmarty Mihdly versei
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Pet6fi Sdndor forradalmi latomaskoltészete
9. Pet6fi Sandor: Az apostol

10.Petéfi tajleird liraja

11. Jokai Mér: Az arany ember

Magyar nyelvtan:

A szoveg fogalma, szerkezete

A szdvegtipusok

Retorika (Szénoklattan)

A hangalak és a jelentés kapcsolata a szavakban
Jelek és jeltipusok

A térsalgasi stilus jellemzo6i

hivatalos tigyintézés

Kolt6i képek és alakzatok

Matematika

1. Szamologép segitségével hatdrozd meg: V—125, 4\/; , vV (32)71, 3\[%.
=2 4x -3y =1
x+ 3y b){ x — 3y
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2. Oldd meg az egyenletrendszereket: a) {5

x—=2y=27 x+5y=-17
){6x+5y=8 {x—7y=15 {2x+3y=6 f){Sx—3y=21
Nax—4y=17P3x—2y =26 Bx+ 2y = 1" Dy —2x = —8°



3. Oldd meg az egyenleteket, egyenl6tlenségeket a valds szamok halmazén:
a)x24+2x —99=0;  b) x% —6x=55; c¢)4x? —3x=0; d)7x — 6=2x%;
e)144—(x — 4)?=2(x + 5)% —=45x; ) 8+(2x + 1)?=3(x + 3)? — 7x;

g) V3x +4=3x+8; h)V1-5x—-7=x; iDVx2=x; HDV2x+7=x-
4;

k) x24+x —6<0; 1)2x% —11x +12>0; m)—x?+2x+3 <

0; n)—2x%+6x+4>0.

4. Haény oldalu az a konvex sokszog, amelyiknek 65 4tloja van?

Egy téglalap keriilete 80 cm, teriilete 336 cm?. Mekkorék a téglalap oldalai?

6. Hany oldala van a szabalyos sokszégnek amelynek egy bels6 szognek mértéke
162°?

&

7. Egy térkép méretaranya 1:500 000.
a) Hany km a val6sagban az a tdvolsag, amelyet a térképen egy 20 cm szakasz jel61?
b) Hany cm a térképen a szakasz amely a valosagban 450 km-es tdvolsag?

8. Egy 20 f6s tanulocsoport jegyei matematikabdl a kovetkezok: 3, 4, 5,2, 2,4, 3, 5, 5,
3,4,3,4,2,2,4,5, 3,4, 2.

a) készits gyakorisag tablazatot

b) készits oszlopdiagrammot

c) szamits ki a jegyek atlagat

d) add meg a mddusz, medidn és a terjedelem értékét
e) szamits ki a jegyek %-o0s megosztasat!

9. Egy 20 cm sugart kérben, milyen hosszua koriv tartozik a 80°-os kézépponti
sz6ghoz?

Mekkora az adott ivhez tartozo koércikk teriilete?
10. A, B, C, D, E moziba mennek, jegyiik egymas mellé szdl.
a) hanyféleképpen iilhetnek le, ha A és B egymas mellett szeretne iilni?
b) hanyféleképpen 6lhetnek le, ha A és B a sor két végén iilnek?
11. Mennyi a valésziniisége, hogy két dobokockaval dobva:
a) a pontok 6sszege legfeljebb 6?
b) A pontok szorzata primszam?
c) a pontok §sszege négyzetszdm?

12. A 2,3,4,5,6 szamjegyekkel hany 5 jegyl szamot képezhetiink, amelyben minden
szamjegy egyszer szerepel?

Mi a valdszintisége, hogy ezekbdl paratlan szamot hiizunk?



